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MpAaMoyronbHbIU TPEYrofibHUK — 3TO TPEYrofibHUK, B KOTOPOM
OOMH yros MpPsiMOM (TO eCTb COCTaBISeT 90 rpagycos).
COOTHOLLEHUA MexXQy CTOPOHaAMM 1 yriaMmu NpsiMOyrofibHOro TpeyronbHMKa

fiexart B OCHOBE TPUTOHOMETPUN. B
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CesizaHHbIe onpedesieHUs!

« CTOpOHa, NpOoTUBOMNOMOXHAsS NPAMOMY Y1y,

Ha3blBaeTCH 2uromeHy30U (CTOpOHa € Ha PUCYHKE BbILLE).

*CTOpPOHBI, NpuneratoLme K npsiMmomMy yriy, HasblBaloTCa Kamemamu.
CTopoHa a MOXET ObITb MAEHTUULMPOBAHA Kak rnpusiexawas K yany B
n ripomueoriexauias yarny A, a CTOpoHa 6 — Kak fpunexauwas K yery
AV ripomueornexauwias yery B.




[lpu3HaKky paBeHCTBA
NPAMOYTONbHbIX TPEYrofIbHUKOB

Mo deym kamemam

Ecnu kaTeTbl ogHoro NPAMOYTIOoJibHOIro TpeyroJyibHMKa CooTBeTCTBEHHO PaBHbI
KateTaM Apyroro rmpamMoyrosibHOro TpeyrorfibHuKa, To Takme TpeyrosibHMKn

dBHbI.
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Kamem B-C paseH kamemy B1-C 1, cnedosamernibHo AABC =AA181C1



Mo kamemy u ocmpomy yany

Ecnu kamem u npunexawul K HeMy ocmpblU Y2051 0OHO20 MPSMOY20/1bHO20
mpeyaosibHUKa CO0meemcmeeHHO pasHbl Kamemy U rpusiexawemy K Hemy
ocmpomy yarly Opy2020 rpsMOy20/1bHO20 mpeya0/fibHUKa, Mo makue
mpeyaosribHUKU paeHhbl.
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Tpey2osibHUKU pa8HbI
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Ceoucmea

,ﬂanee npedrionazaeM, Ymo a u 6 0/1uHbl Kamemaos, a ¢ O/luHa eunomeHy3b/
«Teopema lNughacopa’= a* + v*
*[1nowadb rpsiMoy20/1bHO20 Mpey20/ibHUKa pasHa rosioguHe rnpou3eedeHus
osyx eea kaimemos. To ecmb,
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B yacmHocmu, MeduaHa, nadarouw,as Ha 2uriomeHya3y, pasHa
[10/108UHE 2UrnomeHy3bl.




3adayva

B npAMOYroJbHOM TpPEYroJbHUKEe A
ABC, n3obpaXeHHOM Ha PHMCYHKe, yIroJ
A B ;gBa pasa MeHbme yrja B, a ru-
noreny3a AB pasBHa 18 cm. Haidigure
karer BC.

Pemenue.
1) Vraet A 1 B — oCTpele yrJbl Nps-

MOYTroJBbHOro TpeyrogbHuka ABC, mo- C B
aromy LA+ 4LB=

2)IIo ycnoBurw 4£B=2+-/LA, nosaromy ZLA+2-LA=____,
oTKyna LA =

3) Takx Kak B NpAMOYroJbHOM TpeyroabHuke ABC LA=_____,
T0 Karer BC, nexamui NPOTHB 3TOr0 yrja, paBeH
runoTeny3sl AB, T.e. BC =

OrBeT. BC=




3adaya No?2

Ha pucyHke B paBHOOEJADEHHOM Tpe-

yronsEuke ABC ¢ ocHoBanuem AC B

yron B pasen 120°, a BmicOoTa, mpose-

JleHHas M3 BepmuHHEI B, paBHa 13 cmMm.

Haiaure OGOKOBYI CTOPOHY TPEyroJb- A D C
HuKa ABC.

Pemenmue.
1) B paBHoGeapesHOM TpeyronbHuke ABC yriaesl npy OCHOBaHMM

, MO3TOMY LA=/ __ = %(180°—z_ ) =
2) Tak xkaKk B IIpAMOYroJIBHOM TpeyroabHuke ABD yron A paBeH
, TO KareT paBeH runorenya3sl AB,
oTKkyna AB=2- = cM.
OrBer. AB= cM.







